

Сургутская газета

Выходит с 23 октября 1994 года. №184 (7755) Четверг, 23 сентября 1993 года

Цена в розницу 20 рублей, по подписке 10 рублей.

Б.ЕЛЬЦИН ПОШЕЛ В ОСЕНННЕЕ НАСТУПЛЕНИЕ

Президент России Б.Ельцин подписал указ, в соответствии с которым прекращается осуществление функций съезда народных депутатов и Верховного Совета России. Полномочия депутатов прекращаются.

В обращении к гражданам России Б.Ельцин подчеркнул, что это единственный способ преодоления паралича власти.

"Уважаемые сограждане!

Я обращаюсь к вам в один из самых сложных и ответственных моментов, — заявил Президент. — В последние месяцы Россия переживает глубокий кризис государственности. Нужно сказать прямо: если не положить конец политическому противоборству в российской власти, если не восстановить нормальный ритм ее работы, — не удержать контроль над ситуацией, не сохранить наше государство, не сохранить мир в России.

Большинство Верховного Совета идет на прямое попрание воли российского народа. Проводится курс на ослабление и, в конечном счете, устранение Президента, дезорганизацию работы нынешнего правительства, развернута мощная пропагандистская кампания по тотальной дискредитации всей исполнительной власти в России.

Мой долг как Президента, — заметил Б.Ельцин, — признать, что депутатский корпус утратил право находиться у важнейших рычагов государственной власти. Будучи гарантом безопасности нашего государства, я обязан предложить выход из тупика, обязан разорвать этот губительный порочный круг.

Мною предпринято следующее: облеченный властью, полученной на всенародных выборах в 1991 году, доверием, которое подтверждено гражданами России на референдуме в апреле 1993 года, я утвердил моим указом изменения и дополнения к действующей Конституции Российской Федерации. Высшим органом законодательной власти становится Федеральное собрание Российской Федерации — двухпалатный парламент, работающий на профессиональной основе.

Выборы назначены на 11-12 декабря этого года.

Подчеркну: не досрочные выборы съезда и Верховного Совета. Создается совершенно новый высший орган законодательной власти России. С сегодняшнего дня прекращается осуществление законодательной, распорядительной и контрольной функций съезда народных депутатов и Верховного Совета Российской Федерации. Заседания съезда более не созываются. Полномочия народных депутатов Российской Федерации прекращаются".

Указ Президента и его обращение к согражданам поступили и в Конституционный суд и Верховный Совет. Ни там, ни тут они поддержаны не найдут, ибо слишком явно противоречат Конституции Российской Федерации. Вице-президент России А.Руцкой расценил последние шаги Президента как государственный переворот и выразил готовность принять на себя исполнение президентских обязанностей после того, как Ельцину будет объявлен импичмент.

Борис Николаевич сделал самый решительный шаг в рамках обещанного осеннего наступления.

В ночь со вторника на среду состоялось экстренное заседание Верховного Совета Российской Федерации. Президентом России стал вице-президент Александр Руцкой, который принял присягу. Верховный Совет назначил новых министров силовых министерств: министром безопасности решением парламента утвержден Баранников (генерал Галушки отстранен от этой должности), министром обороны вместо освобожденного Верховным Советом Грачева назначен генерал Ачалов. Пост министра внутренних дел предложен Дунаеву вместо освобожденного министра Ерина.

МАЛЫЙ СОВЕТ ОБСУДИЛ БЮДЖЕТ

Вчера состоялось заседание малого Совета городского Совета народных депутатов. Предполагалось, что начнется оно с обсуждения политической ситуации в России. Но члены Совета решили рассмотреть сначала плановые вопросы повестки дня и перешли к обсуждению бюджета III квартала, который перед уходом на летние каникулы наказали администрации исполнять в "рамках" II квартала. Заместитель главы городской администрации В.Чекан отметил в этот раз, что бюджет сводится с дефицитом и администрация принимает меры по его сокращению. Возвращаются из банков деньги, которые раньше размещались на депозиты, но не удовлетворительно поступают средства, выданные некоторым предприятиям, как кредиты. По расчетам докладчика, городской бюджет получит в 3 декаде 7 млрд. рублей в доходную часть, что позволит к минимуму свести дефицит.

Экономить администрация решила и на капитальныхложениях за счет сокращения числа строящихся объектов. Финан-

ированию некоторых нужд будет осуществляться за счет федерального бюджета.

Отпуск цен позволяет сократить дотации предприятиям пищевой промышленности. Администрация усомнилась в целесообразности выделения средств на приобретение приватизированного жилья, ибо по стоимости дешевле строить квартиры, чем покупать. Исключаются из расходной части и средства на ссуды работникам бюджетной сферы в сумме более 200 млн. рублей. Председатель планово-бюджетной комиссии городского Совета В.Золотарев отметил в своем выступлении, что администрация в основном выполнила решения Совета и расходовала деньги правильно.

Члены малого Совета поставили перед главой администрации города А.Сидоровым задачу: за благовременно представить для рассмотрения бюджет IV квартала 1993 года.

Н. ИВАННИКОВ.

25 сентября в 10 часов в актовом зале райисполкома состоится общегородское собрание участников и инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов труда, Вооруженных сил, воинов-интернационалистов и других общественных организаций по подготовке и проведению 50-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Ждем вас, ветераны!



Какова реакция сургутян на обращение
Президента Б.Ельцина к гражданам
России, решившего прекратить
полномочия съезда и Верховного Совета?

ЭКСПРЕСС -
ОПРОС

А. Сергеев, водитель СПААТ:

— Честно говоря, я уже запуталась во всех этих политических драмах. Но был рад, когда услышал выступление Ельцина, — это мужественный шаг. Если будет новый референдум, то я проголосую за Бориса Николаевича.

А. Маглена, 17 лет, штукатур-плиточник:

— Мне не нравится противостояние властей, и то, что Ельцин сделал заявление, — правильно. Над нами ведь весь мир хочет.

А.В. Коновалова, работница ЗСК-1:

— Чтобы ни говорили — я положительно отношусь к Ельцину. Была рада, что он, наконец, так решительно выступил. Передали, что поздно ночью заседали Верховный Совет, Конституционный суд и объявили указ Президента недействительным. Значит, опять канитель. Но свой голос отдам за Президента.

Л.С. Болотова, УМ-3:

— Возможно, хоть теперь все встанут на свои места, и государственные люди займутся, наконец, делом. Молодец Борис Николаевич!

Т.А. Голубей, преподаватель ДШИ №1:

— Давно надо было Президенту пойти на этот шаг. Депутатов много, а никто не работает. Где необходимые России законы? К Ельцину отношусь с уважением.

ЗВЕЗДЫ О "ЗВЕЗДЕ"

Обрушившийся на нас в этом году "звездопад" сметает на своем пути все насущные проблемы и заботы. Пусть и не надолго, но дает возможность переключиться, почувствовать, как все же прекрасна жизнь и как необходим в нашем бытии сам праздник. Ведь воистину, народу нужен не только хлеб, но и зрелища.

Сейчас, наверное, трудно найти такую "звезду", которая бы не посетила наш далекий от центра северный край. Хотя исключением могут быть, пожалуй, две самые яркие. Какие? Можно догадаться без всякого затруднения — А.Пугачева и С.Ротару.

Но ситуация на небосклоне сургутской сцены имеет тенденцию к изменению. Сегодня одна из этих ярчайших звезд эстрады будет покорять своим талантом и великолепием в первый и, если верить местным астрологам, не в последний раз. Результаты этого "космического" визита, решили мы, прекрасно может прогнозировать как раз-таки астрология.

Так что же говорят о "звезде" сами звезды:

Поездка тесно связана с профессиональными интересами визитера, причем задумана она была давно. Связь между приглашенным и приглашающим была установлена письмом или по телефону, то есть не путем личного контакта. Стимулом к поездке послужил, вероятно, недостаток средств из-за убытка от общественного положения, а также благоприятное предсказание.

Близкое окружение визитера давно ожидало этого визита и, возможно, склонило к поездке. По-видимому, после визита С.Ротару в ее карьере наступит новый период, более высокий по уровню, чем предыдущие.

НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ

Население города воспримет визит как должное. При отсутствии технических неурядиц и должной заботы о визитере в пути и в городе визит оставит самые лучшие воспоминания, хотя критики при желании смогут найти к чему придаться.

Возможность повторного визита С.Ротару в город не исключена.

А пока ждем на той неделе первого.

Олег ВОЛОШИН, астролог.

Алена ОСЛИНА.

Приглашаем на работу агентов
по доставке газеты
"Сургутская трибуна"

в частном секторе мкрн. строителей, частном секторе в-ре Сургутского рыбокомбината, в п. Взлетном.
Телефон 7-56-02. Наш адрес: ул. Маяковского, 12а,
2 этаж, отдел доставки. Ост. авт. "УВД",
"Спорткомплекс "Дружба".

Редакция газеты
"Сургутская трибуна"
продает бумагу
формата А4, недорого.

Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а,
бухгалтерия / 4 этаж /. Тел. 2-99-96.

ЕЩЕ ОДИН ВОПРОС В ПОВЕСТКУ ПРЕДСТОЯЩЕЙ СЕССИИ ГОРСОВЕТА?

Представление об устранении нарушений законов внес в Сургутский городской Совет народных депутатов и в администрацию города Сургута прокурор Ханты-Мансийского автономного округа старший советник юстиции Ю.БЕДЕРИН.

Проверкой жалобы депутата Сургутского городского Совета народных депутатов З.Г.Дорошенко установлены факты нарушения законов администрацией г. Сургута.

В соответствии со ст. 15 Закона "Об основах бюджетного устройства и бюджетного процесса в РСФСР" кассирали соответствующие органы исполнительной власти являются Центральный банк России и его учреждения на местах. В нарушение данной нормы администрации г. Сургута внесено на депозит различных коммерческих банков под проценты 5.332.500 тыс.руб.

По изложенным фактам нарушения закона прокуратурой г. Сургута в декабре 1992 г. вносились представления главе администрации города, однако до настоящего времени нарушения закона администрацией не устранины.

Распоряжением главы администрации города №154 от 10.02.92 г. создано муниципальное предприятие "НЭЖАН", которому неправомерно переданы функции органов исполнительной власти. Согласно ст.4 п.1 Закона "О предприятиях предпринимательской деятельности" предприятием является самостоятельный хозяйствующий субъект, созданный для производства продукции, выполнения работ и оказания услуг в целях удовлетворения общественных потребностей и получения прибыли.

Однако согласно распоряжения, учредительных документов основными видами деятельности предприятия "НЭЖАН" является контроль, регулирование, управление работой городского пассажирского автотранспорта и др.

Неправомерно также были переданы функции отдела координации строительства администрации города кооперативу "Заказ", которому перечислены 400 млн. руб. (платежные поручения №374 от 27.10.92 г.), 40 млн. руб. (№656 от 26.11.92 г.), 7.250 тыс. руб. (№260 от 25.06.92 г.).

Допущены многочисленные нарушения при исполнении местного бюджета, выявленные ревизией КРУ МФ РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу.

Нарушения в использовании бюджетных средств в 1992-1993 гг. установлены в Управлении внутренних дел г. Сургута. За счет бюджетных средств в 1992 г. начислялась заработка плата сотрудникам федеральной милиции в сумме 590,8 тыс. руб., которая до настоящего времени не восстановлена. Излишне профинансировано из городского бюджета по ст.1 "Заработка плата" 24.918 тыс. руб. на выплату за сверхурочную работу и премирование работников милиции.

По состоянию на 1.01.93 г. отвлечено средств в дебиторскую задолженность 12,8 млн. руб. В балансе исполнения сметы расходов по УВД г. Сургута на 1.01.93 г. в строке 310 "Расчеты с прочими дебиторами" эта сумма не показана, а свернута за счет кредиторской задолженности.

Допущены нарушения при расходовании средств со спецсчета УВД работниками УВД.

Из этого источника систематически выдавались наличные деньги в крупных суммах гл.бухгалтеру В.А.Тороповой (05.92 г. - 300.000 руб., 09.92 г. - 30.000 руб.), зам.гл.бух. Т.А.Семеновой (03.92 г. - 20.000 руб., 04.92 г. - 40.000 руб., 07.92 г. - 60.000 руб., 09.92 г. - 250.000 руб. и т.д.), ведомственному ревизору УВД Н.И.Сазонову (200.000 руб.) Всего из кассы "Спец. счета" выдано 2.410.000 руб.

Нет должного контроля по освоению бюджетных средств, направленных на совместное строительство объектов.

В июне-августе 1991 г. через УКС перечислено 296,0 тыс. руб. кооперативу "Авангардский", в декабре 1991 г. - 200 тыс. руб. trustee Транспломнаж на строительство 140 квартирного жилого дома в г. Александрове. Документов, подтверждающих выполнение объемов по данным перечислениям, нет, срок исковой давности по их взысканию пропущен.

В июне 1991 г. через УКС перечислено 2 млн. руб. Тюменскому представительству на Северном Кавказе для строительства жилья. Из указанной суммы возвращено только 1409 тыс. руб., а остальная сумма с истекшим сроком исковой давности в дебиторской задолженности не числилась, работы по данному объекту не планируются.

При проверке исполнения договора №36 от 1.09.92 г., заключенного между управлением народного образования г. Сургута и ИЧП "Альв" на сумму 12.196.281 руб., установлены приписки на сумму 11.607.056 руб.

Изложенное свидетельствует об отсутствии надлежащего контроля со стороны финансовых органов администрации г. Сургута за расходованием бюджетных средств, в результате чего допускались злоупотребления со стороны должностных лиц, бесконтрольное использование бюджетных средств, причинение ущерба в крупных размерах бюджету г. Сургута.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 Закона РФ "О прокуратуре РФ", прокурор потребовал рассмотреть настоящее представление на сессии Сургутского городского Совета народных депутатов, принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений законов, причин и условий, им способствующих.

Должностных лиц, по вине которых были допущены указанные нарушения, привлечь к дисциплинарной и материальной ответственности.

О результатах рассмотрения сообщить в прокуратуру округа.

СТУЧАТ

МОЛОТКИ ВО ДВОРАХ соседей...

ГЛАЗЫМИ ОЧЕВИДЦА

Я, наверное, не взялась бы за перо, если бы не продолжали стучать молотки во дворах русских. Заколачивают ящики с вещами, чтобы отправить их из Баку в Россию.

"Русскоязычное население из Азербайджана гонят, местные накально занимают их квартиры".

Информация сродни этой националистической мухой не раз влетала в Останкинскую студию, недавно - в политический "Красный квадрат". У меня вдруг появилось впечатление, что его автору нужна зачем-то кровь, а не истина. Все красное замешано на крови.

Вот и думаю, что, если не напишу, то найдется чужой человек и будет строить свои догадки, пусть на периферийном уровне, собирать, а потом и комментировать нелепые слухи, как это уже случалось. Не хочу. Пусть хуже будет, но сделаю сама. Имею право: я - бакинка. Сейчас это звучит уже по-другому, а всего несколько лет назад переводилось как "нация". Не имело значения, кто ты по крови: еврей, татарин, русский - ты был бакинцем. И этим все сказано. Не надо никаких слухов. Все гораздо страшнее и проще.

Стучат молотки, и особенностью бакинских улиц стали железнодорожные перевозные контейнеры, пронзительно напоминающие звук топора чеховского "Вишневого сада". Крах, разор, смятение...

Не так-то просто решиться покинуть края, где прожито немало лет, а то и значительная часть жизни. Ломаются семьи, дело доходит до разводов: опасения за будущее детей, проблемы языкового характера, моральные - это сильнее. Не надо бескомпромиссных, слишком поспешных и поверхностных суждений.

Никто на государственном уровне не гонит русских из Баку, да и бытовые националистические наскоки стали, по-моему, куда реже встречаться. Ненадежный уклад жизни в республике заставляет людей искать счастья в других краях. Высокие цены на базарах и пустые прилавки магазинов. По три месяца не выдают пенсий и зарплаты. Ветераны войны и труда еще месяц-два назад имели пенсии в ... 11 тысяч рублей. А десяток яиц - уже 250 рублей, сахар - только на базаре - 850 рублей. В магазинах нет манки, пшена, гречки (она в базарных рядах по 800 рублей за килограмм, а как без нее диабетчикам? Магазины для них уже закрыты). Мясо можно купить везде, только не в магазине, - от полутора тысяч рублей до двух с половиной. Овощи и фрукты - не из-за моря привезены, но дорогие.

В России и пенсии солиднее, и льготы кое-какие сохранины. Пусть не твердая - рыхлая почва под ногами, но она есть.

Вакинцы же больше живут надеждой. И очень верят Гейдару Алиеву. И знают: он - за союз с Россией. Я была там во время проведения референдума по оказанию доверия президенту Эльчибею. Накануне народного голосования он выступил по местному телевидению из своего села, куда сбежал, спасаясь от возмездия за трагические события в Гяндже:

- Я отсюда руковожу республикой! - заявил успокоил он свой народ. По-моему, это заявление и стало той самой последней каплей.

Ни к кому на квартиры не приходили агитаторы, не было разослано ни одного приглашения на референдум, не соблазняли щедрым буфетом - люди шли сами. Заполненные бюллетени решили судьбу главы Народного фронта Азербайджана Абульфаза Эльчибея: 97 процентов голосовавших выразили ему свое недоверие.

Но Народный фронт не сдается - объявил войну своему народу, считая результаты референдума недействительными.

Люди надеются на Гейдара Алиева. Сейчас идет разработка изменений в Конституции республики: на пост "главнокомандующего" можно выдвигать и 70-летних (в ныне действующей оговоривается срок до 65 лет). Обе эти цифры появились в главном республиканском законе из-за Гейдара Алиева. В первом случае действовал принцип "Не пущать!". Сейчас Гейдару Алиевичу 70 лет...

Он подтянут, моложав. Я недавно случайно увидела его "живьем", когда он приехал на похороны Э. Кафаровой, пенсионерки, недавнего Председателя Президиума Верховного Совета Азербайджана. Очень высокий, в сером элегантном костюме. Говорят, он работает и по ночам, уезжает передохнуть где-то около пяти утра. В девять - снова в кабинете. На него уже было несколько покушений со стороны оппозиции.

- Я старый человек и смерти уже не боюсь, - сказал Алиев, выступая по местному телевидению. - Но я хочу успеть помочь своему народу. Дай-то Аллах!

В тот похоронный день он подъехал к дому Кафаровой на черном бронированном "мерседесе", а с двух сторон вплотную стояли два сторожевых автомобиля. Из их окон напряженно выглядывали орудия (пулемет не пулемет, что-то из современного). Когда он потом сел в машину, все три одновременно рванули с места. Алиев приезжал отдать последний долг государственному деятелю, с по-

литикой которого не был согласен, находясь после очередного покушения в Нахичевани.

Считают, что достойного соперника у Алиева нет. Я бы тоже отдала свой голос за него, и не только из-за политической подкладки. Пусть он на законном основании посидит в президентском дворце, построенным в его прошлое правление. Кстати, даже враги признают факт стремительного роста строительства в то время в Азербайджане. Слад, разруха, гражданские волнения - это уже джентльменский набор из хозяйствования "народного вожака" Эльчибея. Действия скользких договоров между Азербайджаном и иноФирмами приостановил Алиев, придя к власти! Большинство из них были выкачкой национального богатства республики и наживой для иностранного капитала. И еще одна деталь. Какой взлет науки, производства можно было ожидать, если среди шести консультантов Эльчибея были... студенты-недоучки и люди с сомнительным прошлым?! Процветали взятки, мешенчество, грязная политика.

Нужна была теперь чистая команда. Ее подобрали Алиев и его ставленник - премьер-министр Сурет Гусейнов, храбрый полковник, ставший мифом еще жизни.

У меня всегда такая ностальгия по этому южному городу. По его фонтанам, веселым базарам, праздничному даже будни бульвару. Теперь же очень редко в парках включаются фонтаны. Такое ощущение, что сейчас просто не до них. Жизнь базаров стала какой-то дерганой, "обязаловкой", пропала настроение и у продавцов зазывать к своему товару. И потому, как гром, прозвучали для меня слова добродушного азербайджанского паренька-купца, обратившегося к русской женщине:

- Бабуля, выбирай, я тебе сливы дам подешевле.

Смех и грех.

Будто от общей беды прогнил и прокорен у воды бульварный асфальт. Серая дымка окутала любимое место бакинцев. Что-то не вижу здесь, на бульваре, парапетной вышки - предел мечтаний моих сверстников. Да что там вышка?! С каждым годом печальнее становится город моего детства и юности. Сколько любивших его людей потерял он. Одни в земле, другие уж далече...

Нагорный парк, носящий имя Кирова, всегда был раньше местом веселым и гордым. Здесь крутились карусели, на каждом шагу продавали мороженое, и с этой высоты у телеканала был виден весь город, небо и море...

Сейчас парк стал кладбищем - сюда несут погибших за Карабах. Свободного места уже совсем мало. Здесь приют для молодых парней. Имя одного из них носит и моя школа. Я его не знаю. Он учился здесь намного позже.

Всякий раз, когда я приезжаю в Баку, меня тянуло в чайхану. Но как-то не принято было сидеть здесь женщины - это привилегия мужчин. На улице, под навесом, в тенечке они пьют чай из армудов (грушевидных стаканчиков). Чай, какой ни в каком другом городе мира заваривать так не умели, - "махмари", душистый и крепкий. Мужчины пили, смеялись и неспешно говорили. Сейчас и чайхана какая-то безрадостная, что ли. Наверное, в серой бульварной дымке и растаял ее душевый комфорт. А без него она - обыкновенная забегаловка-пятиминутка. Сюда наспех уже подсаживаются и дети, и женщины. А меня впервые не потянуло под этот зонт - я быстро прошла мимо.

Сказать, что Баку - город прифронтовой, не могу. Не так уж часто на его улицах военные, а боевой техники вообще не видно. Мост, связывающий его с фронтом, - слово "Карабах". Его слышишь в метро, на улицах, в электричке. Многие произносят его уже не гордо и запальчиво, а испуганно: Карабах уносит жизни сыновей.

Сейчас многие молодые парни месяцами "гастролируют" по России, скрываясь от призыва. Их не осуждают: война эта бессмысленная и глупая. Азербайджанские села, уже даже те, что далеки от Нагорного Карабаха, захватывают армянские подразделения. Люди бегут - кто в Баку, кто в Иран, Турцию. Я против слухов. Но один очень уж упорно пытается прописаться в жизни: мол, азербайджанцы сдают населенные пункты без боя... Зачем, кому все это нужно?

Бакинцы,бросив дела, в семь часов вечера уже у телевизора - информационная республиканская программа "Постфакт" рассказывает о делах на фронте. Бодрые парни бодро обещают защищать Родину. Но после увиденного делается грустнее и беспокойнее...

... К дому нашего соседа подъехал контейнер: Киселевы переезжают в Саратов. Весь заводской дом взбудоражен. Ведь они родились в Баку, здесь похоронен глава семьи. И вот, суетясь, носят упакованные ящики. Обиженная на домочадцев, сидит на крылечке старая бабушка: она была против переезда, но молодые настоили на своем.

Уверена: простые азербайджанцы не виновны, что стучат молотки во дворах их русских соседей...

Людмила БОКОВА.

ПРИВАТИЗАЦИЯ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

При содействии Международной финансовой корпорации, снабдившей редакцию информацией, мы начинаем сегодня публикацию ответов на вопросы, волнующие сегодня многих наших читателей. Следите за последующими номерами "Сургутской трибуны".

МФК является частью Всемирного Банка и работает в разных направлениях, содействуя развитию и поддержке частного сектора в различных странах. В рамках своей деятельности МФК оказывает помощь России в проведении программы приватизации. Представители МФК работали в Нижнем Новгороде, Волгограде, Томске и других городах, где процесс приватизации был заметно ускорен.

Указанные ниже вопросы были заданы в процессе работы различных городов, а также взяты из писем и анкет. Ответы подготовлены юристами МФК на основе российского законодательства.

КАКИЙ ПОРЯДОК ПРОДАЖИ ОБЪЕКТА НА АУКЦИОНЕ (КОНКУРСЕ) ПОКУПАТЕЛЮ, ЯВЛЯЮЩЕМУСЯ ЕДИНСТВЕННЫМ УЧАСТИКОМ АУКЦИОНА (КОНКУРСА)?

В соответствии с распоряжением ГКИ РФ №1266-р от 28.12.92 г. объект должен быть продан, даже если в аукционе участвует всего одно лицо.

Если единственным участником аукциона (конкурса) являются товарищество либо группа участников договора о совместной деятельности (договора на создание полного товарищества), объединяющие не менее одной трети списочного состава работников приватизируемого предприятия, продажная цена определяется (автоматически) в двухкратном размере начальной цены приватизируемого предприятия в соответствии с Временными методическими указаниями по оценке стоимости объектов приватизации (Указ Президента РФ от 29.01.92 г. №66) и распоряжением Госкомимущества РФ от 13.11.92 г. №763-р. Другие льготы работникам предприятия, ставшим собственниками приватизируемого объекта (скидка с продажной цены и рассрочка платежа), в этом случае не предоставляются.

Для иных лиц, являющихся единственным участником аукциона (конкурса), продажная цена объекта определяется в соответствии с вышеуказанными нормативными актами и с учетом результатов переоценки основных фондов предприятия согласно постановлению правительства РФ от 14.08.92 г. №595 "О переоценке основных фондов (средств) в Российской Федерации". При этом продажа объектов приватизации производится соответствующим фондом имущества в срок не более 2-х недель со дня проведения аукциона (конкурса).

В случае отказа единственного участника аукциона (конкурса) от подписания протокола о результатах аукциона (конкурса) либо от заключения договора купли-продажи результаты аукциона (конкурса) объявляются недействительными, внесенный участником залог не возвращается.

Настоящий порядок определения продажной цены для единственного участника применяется и при проведении инвестиционного конкурса в случаях, когда объект продается за максимально предложенную цену.

Право собственности переходит к покупателю с момента полной оплаты стоимости приобретаемого объекта.

ДОПУСКАЮТСЯ ЛИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТОРГАХ ПОЛНЫЕ ТОВАРИЩЕСТВА?

Да, допускаются. Граждане и юридические лица, признаваемые покупателями в соответствии со ст. 9 Закона РФ "О приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации", вправе заключить договор на создание полного товарищества для участия в конкурсе (аукционе), равно как и договор о совместной деятельности, либо создать товарищество. Этот договор необходимо нотариально удостоверить. Государственная регистрация такого товарищества не требуется. Если в состав указанного товарищества входит не менее 1/3 списочного состава

работников приватизируемого предприятия, то в случае победы на конкурсе (аукционе) оно пользуется льготами в соответствии с законодательством Российской Федерации о приватизации.

КАКОЙ ПОРЯДОК ПРИНЯТИЯ ПРИВАТИЗАЦИОННЫХ ЧЕКОВ ПРИ ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ?

В соответствии с п.3 Указа Президента РФ от 14.10.92 г. №1229 "О развитии системы приватизационных чеков в Российской Федерации" при приватизации объектов муниципальной собственности покупатель имеет право внести приватизационными чеками до 45% от продажной цены этих объектов. Предел оплаты приватизационными чеками может быть увеличен до 90% от продажной цены объектов на основании решения соответствующего Совета народных депутатов.

Обращение и погашение приватизационных чеков, принятых в оплату муниципальных объектов приватизации, осуществляется в общем порядке согласно Указу Президента РФ от 12.02.93 г. №216 "О мерах по регулированию порядка обращения и погашения приватизационных чеков".

В ПРАВЕЛИ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ УСТАНАВЛИВАТЬ ОГРАНИЧЕНИЯ НА ПЕРЕПРОДАЖУ ПРИВАТИЗИРОВАННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ?

Нет, т.к. это ограничит права собственника приватизированного объекта. В соответствии с ч.2 ст.2 Закона РФ "О собственности" собственник по своему усмотрению владеет, пользуется и распоряжается принадлежащим ему имуществом. В случае установления ограничений на перепродажу будет нарушено правомочие по распоряжению имуществом. Собственник приватизированного предприятия согласно ст.ст. 30 и 32 Закона РФ "О собственности" вправе обратиться в суд или арбитражный суд за защитой своего нарушенного права и требовать признания акта местного органа государственной власти недействительным.

Продолжение следует.

НА РАБОТУ

В акционерное общество открытого типа фирму "Электрозвапсбимонтаж" — монтажников стальных и ж/б конструкций, эл.газосварщиков, плотников-бетонщиков, слесарей-сантехников, кровельщиков, штукатуров-малярей, плиточников-мозаичников, плотников, столяров. Обр.: стройбаза ГРЭС, авт. №20. Тел. 6-43-28 (отдел кадров).

В Сургутское районное управление речного пароходства — главного инженера, главного бухгалтера, водителя автобуса КАвЗ, электромонтера судового 5 разряда, электросварщиков-газорезчиков 4-5 разрядов. Одиночным предоставляемся общежитие. Проезд авт. №1 до ост. "Гидростроитель". Тел. 6-30-37.

В управление по эксплуатации тепловых сетей "Сургуттеплоенфть" АО открытого типа "Сургутнефтегаз" — инженера-телеинженера, электрогазосварщиков, слесарей по ремонту котельного оборудования, слесарей по ремонту тепловых сетей, слесарей КИПиА, столяра, электромонтеров, медников. Одиночным предоставляемся общежитие. Обр.: пр. Молодежный, 11. Тел. 6-56-01.

В Сургутский ПТУС — кабельщиков-спайщиков, эл.монтажера по обслуживанию электрооборудования, плотника (по совместительству), электромонтера связи, инженера АТС для работы в пос. Нижний Сортым, радиоинженера (занимающего электронику для работы в п. Федоровский). Тел. 7-17-88.

В специализированное управление отделочных работ №50 — слесаря по ремонту строительных механизмов, водителя категории "В", "С", квалифицированную бригаду по отделке фасадов. Обр.: ул. Маяковского, 21а. Тел. 2-28-02.

В Сургутскую базу производственного обслуживания Управления производственно-технического обслуживания и комилектации оборудованием АО "Сургутнефтегаз" — слесаря по ремонту экскаваторов, плотника, электромонтера, сантехников, штукатур-маляра, проводника по сопровождению грузов, слесаря по ремонту оборудования, слесаря по ремонту компрессоров, операторов-товарных в цементный цех, грузчиков-стропальщиков, художника-маляра. Проезд авт. №6 до ост. "УГГ". Тел. 6-37-06.

В Сургутскую нефтегазоразведочную экспедицию — электрогазосварщики, электромонтеры, трактористы, водители автомобилей всех категорий, помощников бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения скважин на нефть и газ (работы связанные с выездом на полевые объекты), операторов котельных установок, сторожей для работы на базе. Обр.: ул. Югорская, 23. Проезд авт. №1, 8 до ост. "Шенеткина".

В АОЗТ "Кинотрон" — срочно бухгалтера, имеющего опыт работы в коммерческих структурах, начальника снабжения, имеющего опыт работы в коммерческих структурах, проработавшего (инженеров-электриков или техников-электриков), начальника участка в г. Ханты-Мансийск (можно вахтовым методом), начальника производственного отдела, знающего электромонтажные работы, имеющего опыт работы в строительстве. Оплата труда — 200 тыс. руб. и выше. Обр.: ул. Маяковского, промбаза. Проезд авт. №6 до ост. "УГГ". Тел. 7-02-17, 2-37-20.

В Сургутскую геофизическую работ треста Сургутнефтегеофизика — газоэлектросварщика 5 разряда, газорезчика 5 разряда, плотника-стекольщика 5 разряда. Обр.: 8 промузел. Тел. 7-03-34.

В управление механизированных работ треста Сургутремстрой — водителей категорий "В", "С", "Д", "Е", дорожных рабочих, машинистов трубоукладчиков, машинистов автогрейдеров, трактористов, машинистов погрузчиков, машинистов экскаваторов, бульдозеристов, слесарей по ремонту автомобилей 4-5 разрядов, газоэлектросварщиков 4-6 разрядов, плотника, каменщика. Обр.: Заячий остров, ост. "Побережный", УМР, отдел кадров. Тел. 6-55-75.

В ясли-сад "Гусельки" — воспитателя по физиологии и изоляционности. Обр.: ул. Дзержинского, 8а (за магазином "Лотос"). Тел. 6-59-63.

В РСУ-2 треста Сургутремстрой — электрогазосварщиков 4-5 разрядов для работы на тепловых сетях. Средняя заработка плата — 300 тыс. руб. Обр.: пр. Молодежный, 11 (ост. "Электрон").

В трест Сургутэнергострой — срочно юриста. Оплата по договоренности. Тел.: 6-94-53, 6-94-94. Проезд авт. №20 до ост. "Дом Советов" до треста СЭС.

В Сургутское специализированное строительное управление №1 треста Сургутнефтесцепстрой — водителей категорий "А", "Б", "С", "Д", "Е", машинистов экскаваторов с опытом работы не менее 5 лет, машинистов ТГ-4, машинистов ПЛ-2, машинистов бульдозеров. Тел. 6-36-28. Проезд авт. №6 до ост. "ЦБПО БНО".

В ДК "ГеоЛюб" — срочно хорографа. Тел. 2-16-21.

В муниципальное предприятие "Партер" — сантехников, электриков, газоэлектросварщиков. Заработка плата 200-250 тыс. руб. Обр.: ул. Майская, 8/1. Тел. 2-48-64.

В СМУ-7 СМТ-1 АО "Сургутнефтегаз" — слесарей по монтажу сантехнических систем, слесарей по монтажу систем вентиляции, газоэлектросварщиков 4-5 разрядов, старшего производителя работ на участок вентиляции, мастеров на участки сантехники и вентиляции. С местной пропиской. Тел. 7-83-37 (организация находится в р-не УГГ-3).

В СП "Северная звезда" — электросварщиков для выполнения разовых заказов. Возможна работа в выходные дни и вечернее время, а также вахтовым методом. Оплата по договоренности. Обр.: ул. 30 лет Победы, 21 (5 этаж). Тел.: 2-22-53, 7-77-42.

В Сургутское управление тепломонтажных работ треста Сибэнергомонтаж — монтажников трубопроводов и металлоконструкций, электросварщиков, слесарей-электриков по кранам, механика по кранам, автомеханика. Зарплата выше средней по Сургуту. Представляется койко-место и прописка в благоустрошенном общежитии. Проезд авт. №20 до ост. "Трест Сургутэнергострой". Тел. 6-93-24.

В территориальную фирму "Мостострой-80" — дипломированных электрогазосварщиков, машинистов кранов на гусеничном и пневмоколесном ходу для работы на кране "Хитачи", электромонтеров, слесарей-сантехников, каменщиков. Оплата по договоренности. №1 до ост. "СМИ" (р-н Черного мыса).

В Сургутский нефтяной техникум — срочно инженера-электрика или инженера-электромеханика для работы в качестве преподавателя. Обр.: ул. Магистральная, 22. Тел. 6-25-26.

На предприятие — автокрановщика на кран 3572 ГФ. Возможна работа вахтовым методом. Заработка плата выше 200 тыс. руб. Обр.: ул. Ленинградская, 10а.

В управление "Сургутторф" — водителей на автобус, сторожей, главного бухгалтера. Оплата труда согласно трудового контракта. Обр.: г. Сургут, ул. Северная, 62/3. Тел.: 2-29-72, 2-43-64.



**Организация
предает**

**наличные
доллары**
в г. Сургуте
за б/у рубли.

**Конфиденциальность
гарантируем.**

Тел.: (095) 142-07-74,
488-65-66.

**Предприятие
реализует**

**со склада
в г. Сургуте**

запасные части
для грузовых
автомобилей ЗИЛ.

тел. 2-73-88.



ПРИГОВОРЫ. РЕШЕНИЯ. ОПРЕДЕЛЕНИЯ

* 4 мая 1993 года братья Безмен Олег и Игорь с целью избить несовершеннолетнего К. завели его в комнату общежития. Включили негромче магнитофон. Били руками и ногами. Олег орудием избиения выбил ножку стола. По заключению судебно-медицинской экспертизы гру-ну К. причинены легкие телесные повреждения без расстройства здоровья. Руководствуясь ст. 300-303 УПК РФ, суд ПРИГОВОРИЛ:

Безмена И. и Безмена О. признать виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 206 ч. 2 УК РФ, и назначить им наказание в виде лишения свободы сроком на два года каждого. На основании ст. 46-1 УК РФ отсрочить наказание на размере 10 тыс. рублей.

* В ночь на 25 апреля Редькин и Самарин проникли в помещение бухгалтерии завода ЖБИ треста Сургутгипергострой путем взлома двери. Похитили два компьютера на общую сумму 416.259 рублей. Руководствуясь ст. 300-303 УПК РФ, суд ПРИГОВОРИЛ:

Самарина И.К. и Редькина А.И. признать виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 89 ч. 3 УК РСФСР, и назначить им наказание в виде лишения свободы сроком на три года каждого. На основании ст. 44 УК РСФСР данное наказание считать условным с испытательным сроком на один год.

* 4 мая 1993 года около 23 часов граждане Ф. и Т. пытались остановить свою знакомую М. Так как они были в состоянии алкогольного опьянения, то житель дома, во дворе которого все это происходило, ошибочно посчитал, что к соседке пристают незнакомые парни, поэтому он встал на ее защиту. В результате он был избит. Руководствуясь ст. 5 и 259 УПК РФ, суд ОПРЕДЕЛИЛ:

Уголовное дело по обвинению граждан Ф. и Т. в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 2 УК РФ, производством прекратить.

* 16 июня 1993 года около 24 часов граждане Зыкин, находясь в состоянии наркотического опьянения, по сговору с неустановленным следствием лицом взломали входные двери и проник в квартиру дома по ул. Федорова, откуда вынесли материальные ценности на 3.705.000 рублей. Подсудимый Зыкин вину признал полностью. Заявил суду, что большую часть похищенного забрал парень, с которым вместе совершил кражу. В отношении неустановленного лица начато отдельное уголовное дело. Руководствуясь ст. 300-303 УПК РСФСР, суд ПРИГОВОРИЛ:

Зыкина О.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 144 ч. 3 УК РСФСР, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на три года с конфискацией имущества в доход государства. В соответствии со ст. 41 УК РСФСР к назначенному наказанию частично присоединить наказание, не отбытое по предыду-

Оксана ВЛАСЕНКО.

РЕКЛАМА

ФОНД ИМУЩЕСТВА г. Сургута по 29.09.93 г. продолжает осуществлять прием заявок на чековые аукционы по продаже акций следующих предприятий:

- * АЛЯБЬЕВСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ, пос. Алябьево, Советский р-н, Тюменская обл.
 - * ЗЕЛЕНОБОРСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ, пос. Зеленоборск, Советский р-н, Тюменская обл.
 - * ЗАПСИБДОРСТРОЙСНАБ, г. Тюмень
 - * ТЮМЕНЬВОДСТРОЙ, г. Тюмень
 - С 22.09.93 г. по 6.10.93 г. ФОНД ИМУЩЕСТВА принимает заявки на продажу акций следующих предприятий:
 - * СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "СИБИРЯК", пос. Пышминка, Тюменский р-н, Тюменская обл.
 - * ТУРТАСЛЕС, пос. Туртас, Уватский р-н, Тюменская обл.
 - * ТЮМЕНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ И ИНФОРМАТИКИ, г. Тюмень
 - * ТОБОЛСНАБ (БАЗА УПТК), г. Тобольск
 - * ЗАВОД ДСП-250, г. Тюмень.
 - С 29.09.93 г. по 13.10.93 г. ФОНД ИМУЩЕСТВА г. Сургута принимает заявки на чековые аукционы по продаже акций следующих предприятий:
 - * ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ ЦЕНТР "ТЮМЕНЬЛЕССТРОЙ", г. Тюмень
 - * ИШИМСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД, г. Ишим
 - * ОМУТИНСКБУРВОДСТРОЙ, село Омутинское, Омутинский р-н, Тюменская обл.
- Подробную информацию можно получить в фонде имущества по адресу: ул. Энгельса, 8 (здание городской администрации), каб. 510, 506. Тел. 2-04-13.

Фирма "Интерфейс"
оказывает услуги по продаже и приобретению квартир в любом микрорайоне города.
Оформление документов производится в трехдневный срок.
Обращаться по адресу:
ул. Лермонтова, 11, 4 этаж,
каб. 405. Тел.: 3-77-91, 3-76-50,
3-75-60.

СУРГУТСКИЙ ИФОЦЕНТР
открывает 3-недельные информационные курсы для работающих бухгалтеров "Составление квартального баланса".
Начало занятий — 27 сентября.
Запись в инфоцентре:
ул. Энтузиастов, 32.
Тел. 6-57-82.

БУХГАЛТЕРАМ ПРЕДПРИЯТИЙ!
Сургутский инфоцентр проводит 1 октября 1993 года в большом зале районной администрации (ул. Энгельса, 10) однодневный семинар-консультацию "Порядок и особенности заполнения квартальной отчетности". Начало семинара — в 10 часов.
Стандарт обучения вместе с комплектом документов — 22.300 руб. с НДС.
Оплата производится на р/с инфоцентра 467615 в АККОБАНКЕ г. Сургута МФО 704.
Документы необходимо получить в инфоцентре 29, 30 сентября 1993 г. с 10 до 17 часов (ул. Энтузиастов, 32).
Справки по телефону 6-57-82.

Пенза ждет вас!
Муниципальное предприятие "Пензгорстройзаказчик" приглашает всех желающих принять участие в жилищном строительстве (квартиры, коттеджи) за счет собственных средств. Срок передачи квартир — I полугодие 1994 г., коттеджей — III-IV кварталы 1994 г.
За справками обращаться по адресу: 440008, г. Пенза, ул. Пушкина, 29а, МП "Пензгорстройзаказчик".
Тел.: (841-2) 63-29-40;
Сургут — 3-34-29.

МЕНЯЮТ →
Автомобиль "Жигули" и дачу на однокомнатную квартиру. Обр.: пр. Иролетарский, 24, кв. 8.
Однокомнатную квартиру ленинского проекта по ул. Студенческой на двух, трёхкомнатную по договоренности. Тел. 2-73-98.
Двухкомнатную квартиру моспроекта на две однокомнатные в любых районах города. Обр.: ул. Энергетиков, 37, кв. 90.
Гарage и дачный участок на автомобиль "Жигули" (не менее трех лет). Или продают. Обр.: ул. Студенческая, 17, кв. 85.
Двухкомнатную благоустроенную квартиру в пригороде Хабаровска (2 этаж, 29 кв.м., лоджия) на равнинную в г. Сургуте. Тел. 3-36-35.
Двухкомнатную квартиру моспроекта и автомобиль ВАЗ-21053 1992 года выпуска на трехкомнатную квартиру ленинского проекта. Тел. 3-83-88.
Автомобиль УАЗ-469 выпуска — декабря 1990 года на "Жигули" новые. Обр.: ул. Дзержинского, 4, кв. 58. Тел. 6-13-93 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру в г. Киржаче (90 км от Москвы). Дом кирпичный, двухэтажный (общая площадь — 28 кв.м.) на квартиру в г. Сургуте. Или продают. Тел. 2-29-76.

Дом с придадебным участком (16 соток) в г. Город Донецкой обл. на одно- или двухкомнатную квартиру в г. Сургуте по договоренности. Обр.: ул. Федорова, 5/2, кв. 3.

Однокомнатную приват. квартиру (малосемейка), жил. площадь — 16 кв.м., 5 этаж пятиэтажного дома) в р-не строителей на автомобиль ВАЗ-2108 или 2109 по договоренности. Или продают за 8 млн. руб. Форма оплаты — 50/50. Тел. 7-16-84 (раб.).

Однокомнатную приват. квартиру в г. Рудном Казахстана на равнинную в г. Сургуте. Обр.: ул. Нагорная, 9, кв. 16 (бст. "Рыбокомбинат").

Двухкомнатную квартиру моспроекта (2 этаж) на две однокомнатные, одну можно в деревянном доме (подселение не предлагать). Обр.: ул. Энтузиастов, 45, кв. 1.

Квартиру в г. Салавате на квартиру в г. Сургуте. Тел. 2-73-56.

Двухкомнатную квартиру (30 кв. м., 1 этаж, балкон) в г. Миассе Челябинской обл., на равнинную в г. Сургуте. Возможны варианты. Тел. 2-93-63 / в любое время).

ПРОДАЮТ →
Участок в п. Спешный (двухкомнатный вагончик, строительный лес, цемент). Обр.: п. Звездный, КПД-1, кв. 31 (с 19 до 21 часа).

СПРАВКИ

Государственная фирма ГОССТРАХ предлагает новый комплексный вид страхования для взрослых и детей.

При ежемесячной оплате взносов — 5% годовых,
при единовременной оплате взносов — 10% годовых от страховой суммы.
При заболевании более 14 дней выплачивается 10%,
при травме — 1% за каждый день от страховой суммы.
Страховая сумма не ограничена.

Господа!
Росгосстрах — надежный партнер!

Организация предлагает со склада в г. Омске:
шины легковые, грузовые, сельскохозяйственные в широком ассортименте. Тел. в г. Омске (3812) 23-30-83.
Организует поставки сельхозпродукции и продуктов питания: молоко сгущенное, тушеница говяжья, мясо промбоя, куры бройлерные, а также свежие овощи — картофель, капуста, морковь.
Тел. в Омске (3812) 23-17-89.

Организация предлагает к реализации:
* сварочные агрегаты, не требующие кислорода, пропана, ацетилена
* бумагу для пишущих машин формата ДII
* электротали грузоподъемностью 3,2; 6,3 т
* шубы из меха волка (пр-ва Китая), цена 120-150 тыс. руб.
* кроссовки детские утепленные, разм. 22-32 (пр-ва Китая), цена 7.000 руб.
* гладильные машины "Калинка М"
* комплекты сантехники — туалет-ванна (пр-ва Франции)
Оптовым покупателям — скидка до 10%.
Приобретут трубу диаметром: 325, 57 д, 159 мм. Возможен бартер.
Обр.: г. Нефтеюганск, ДРСУ-2 (1 этаж), МП "Смена";
тел. 2-42-95, 2-24-46.

Справки по телефону 2-63-23 (с 8.30 до 17.30).

Кооператив СТО "Лада" реализует:
а/шины 260x508 (КамАЗ) по цене 48.000 руб. за штуку, в том числе НДС; тушеница говяжья (Австрия), 400 г, по цене 1000 руб. за банку.
Обращаться по тел. 6-39-13 (возле СУТТ-3).

Редактор Н. И. БАТАЛОВ.

«СТ»

Учредители:
Городской и районный Советы народных депутатов, коллектив редакции.

Издатель:
Комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Редактор 2-25-64
Отв. секретарь 2-95-41

Корреспонденты:
Наталья КНЯЖЕВА 7-56-06
Анатолий ВАЦ
Леонид МОРОЗОВ
Людмила БОКОВА
Валерия КЕРЖАЕВА
Алена ОСЛИНА

Фотокорреспондент 7-56-07
Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ

Компьютерная верстка:
Владислав ЛАЗАРЕВ 7-56-01
Жанна ЯКУШЕВА 2-99-96

Бухгалтерия 7-56-02
По вопросам 2-99-96

Подписки и доставки 2-92-51
Типография: 2-92-89

Директор 2-92-51
Технолог 2-92-89

Зарегистр. Сург. горсоветом.
Реш. № 146 от 15 ноября 1990 г.

Подписано в печать в 17.00

Наш адрес:
626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Тираж 24.621. Заказ № 4144.

РАЗНОЕ

Куплю автомобиль "Таврия". Тел.: 2-14-77 (раб.), 3-45-78.
ТОО "Братя" реализует ДСП размером 3,5x1,75. Цена договорная. Форма оплаты лизинга. Обр.: ПФ Сургутгазснаб (напротив УМС-11). Тел. 7-01-77 (раб.).

По самым низким ценам реализуют спальные гарнитуры (Иркутск) — 230/260 тыс. руб. (нап./без нап.), мягкая мебель (Краснодар), комплект раскладывается на 4 спальных места) — 290/340 тыс. руб., деревянные полутораспальные кровати, пружинные матрасы.

Обращаться: п. Звездный (конечная авт. № 6), база ГУП ТП.

КУПЛЯТ старую (списанную) технику ("Комацу", "Катерпиллер" и т. д.). Тел.: 2-49-94 (с 8 до 14 часов); 2-78-33 (с 19 до 22 часов).